

Váš dopis zn.:
Ze dne:
Naše č. j.: MUUH-ÚRM/95378/2025/PavJ
Spisová zn.: Spis/ 356/2025
Počet listů/příloh: 0/0
Vyřizuje: Ing. Jiří Pavlíček
Telefon: 572525251
E-mail: jiri.pavlicek@mesto-uh.cz
Datum: 04.08.2025



Zlínský kraj
Ing. Radim Holíš
hejtman
třída Tomáše Bati č. p. 21
760 01 Zlín

Žádost o prodloužení realizace dotačního projektu

Vážený pane hejtmane,

obracím se na Vás s žádostí o prodloužení doby realizace projektu financovaného z dotačních prostředků Zlínského kraje na základě Smlouvy o poskytnutí dotace č. D/3161/2024/STR, kde v bodu 2.2 je stanovena doba realizace do 31.12.2025.

Město Uherské Hradiště obdrželo od Zlínského kraje investiční dotaci z Fondu Zlínského kraje na realizaci akce „Zlepšení dopravní obslužnosti města Uherské Hradiště“. Předmětem tohoto projektu bylo Vybudování nové zastávky na Tyršově náměstí, které bylo realizováno a dokončeno v loňském roce a dále letos realizované Zkapacitnění Svatojiřského nábřeží.

Začátek realizace akce Zkapacitnění Svatojiřského nábřeží byl navázán na ukončení prací části mostu realizovanou Ředitelstvím silnic a dálnic (kompletní rekonstrukce poloviny mostu), zahájení prací tak nebylo v našich silách ovlivnit a mohlo k němu dojít nejdříve dne 21.7.2025. Smlouva o dílo s naším zhotovitelem stanovuje lhůtu pro realizaci na 120 dní, což činí konečný termín dne 18.11.2025. Stavebně tak bude akce dokončena v letošním roce.

Avšak pro úspěšné vypořádání dotační akce je povinnost předložení mj. platného kolaudačního rozhodnutí, kdy je nutnost minimálně 30 dní před podáním žádosti o jeho vydání zaslat Ředitelství silnic a dálnic dokumentaci skutečného provedení stavby a jejího skutečného zaměření. Tyto podklady mohou být vyhotoveny až po dokončení předmětného díla. K podání žádosti o kolaudaci tak může dojít nejdříve 18.12.2025, vydání předmětného rozhodnutí, vč. nabytí právní moci, tak nejdříve nastane až v lednu roku 2026.

Vzhledem k tomuto nastavenému harmonogramu zde vystupují i další rizika, které v tuto chvíli nedokážeme v žádném případě ovlivnit. Námi realizovaná akce na Svatojiřském nábřeží může být uvedena do provozu až po dokončení a zprovoznění akce rekonstrukce mostu přes řeku Moravu realizovanou Ředitelstvím silnic a dálnic. Pokud tedy dojde k případné časové prodlevě při této rekonstrukci, bude mít vliv i na ukončení naší realizace.

Další nezbytnou podmínkou nutnou pro vydání kolaudačního souhlasu je provedení hlukových měření, která mohou být provedena rovněž až za plného provozu obou zrealizovaných akcí, čímž dochází k dalšímu společnému provázání obou dopravních staveb. V neposlední řadě je třeba zmínit, že území Svatojiřského nábřeží se nachází v historickém území města a nelze vyloučit i prodlení z tohoto důvodu (riziko archeologického nálezu).

V návaznosti na výše uvedené okolnosti a vzhledem k případným budoucím rizikům, které nemůžeme v žádném případě ovlivnit, bychom rádi požádali o prodloužení termínu ukončení realizace našeho projektu, a to do 30.6.2026.

Celé širší území dotčené předmětnými stavbami, na jejíž realizaci se podílíme ve spolupráci s městem Staré Město a Ředitelstvím silnic a dálnic, je nejvíce dopravně exponovanou částí města, kterou denně projede více než 23 tis. automobilů. Proto zdárné dokončení akce je prioritou nejen pro občany našeho města. Z těchto důvodů neustále pracujeme na zdárné realizaci a úspěšném zvládnutí této významné stavby v nejkratších možných termínech.

Vážený pane hejtmane, omlouvám se za vzniklé komplikace a pevně věřím ve zdárné vyřešení celé vzniklé situace.

S uctivým pozdravem

Ing. Stanislav Blaha
starosta města